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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Атестація здобувачів вищої освіти – бакалаврів Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини здійснюється відповідно до Законів України «Про вищу освіту», «Про освіту», «Про організації роботодавців, їх об’єднання, права і гарантії їх діяльності», державних та галузевих стандартів освіти, стандартів освітньої діяльності і стандартів вищої освіти, інших нормативних актів України з питань освіти, Статуту Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, Положення про контроль та оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (протокол № 6 від 23 листопада 2021°р.); Положення про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії в УДПУ імені Павла Тичини (протокол № 6 від 24 листопада 2020°р.); Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (протокол № 4 від 25 жовтня 2022°р.); Положення про європейську кредитно-трансферну систему навчання в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (протокол № 13 від 30 червня 2015°р.).
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Кваліфікаційний іспит «Хореографічне мистецтво з методикою викладання» має на меті визначити рівень професійної підготовки здобувачів вищої освіти ОС бакалавр спеціальності 024 Хореографія.
Екзамен складається з двох частин: 1) теоретичний блок (демонстрація теоретичних знань з фахових дисциплін); 2) практичний блок (демонстрація авторського танцювального етюду (класичний, народно-сценічний, сучасний, спортивний бальний танець).
Питання, винесені на екзамен, охоплюють матеріал фахової підготовки і відповідають змісту ОП Хореографія. На кваліфікаційний іспит пропонуються питання, які забезпечують можливість об’єктивно оцінити готовність випускників університету до професійної діяльності.
Практичне завдання демонструє рівень виконавської майстерності здобувача вищої освіти та його балетмейстерських умінь.
При складанні кваліфікаційного іспиту із хореографічного мистецтва і методики його навчання студенти повинні демонструвати володіння компетентностями та ПРН:
ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі хореографічно-педагогічної освіти, або в процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій, положень і методів та ЗК 3. Здатність планувати та управляти часом.
ЗК 4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК 5. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово.
ЗК 6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.
ЗК 7. Здатність проведення досліджень на бакалаврському рівні.
ЗК 8. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями впродовж життя. 
ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК 11. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
ЗК 12. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.
ЗК 13. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети.
ЗК 14. Здатність працювати в міжнародному контексті з повагою до різноманітності та мультикультурності.
ЗК 15. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.
ЗК 16. Навички здійснення безпечної діяльності.
ЗК17. З’ясування чинників впливу на формування української національної культури. Здатність аналізувати розвиток української культури на всіх етапах національного державотворення.
ЗК18. Знання традицій, звичаїв, обрядів українського народу. Усвідомлення взаємин між людьми, цінностей духовної культури окремої людини і цілого народу загалом.
ФК 1. Здатність застосовувати сучасні методи й навчальні технології в освітніх закладах.
ФК 2. Здатність вивчати вікові особливості засвоєння учнями / вихованцями навчальної інформації та виявлення рухової активності з метою діагностики, прогнозу ефективності та корекції навчально-виховного та творчого процесу у загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах, культурно-освітніх закладах, танцювальних гуртках та хореографічних студіях.
ФК 3. Здатність здійснювати добір методів і засобів навчання з методики та основ хореографічного мистецтва, спрямованих на розвиток індивідуальних творчих здібностей учнів / вихованців, з урахуванням їхніх вікових особливостей.
ФК4. Здатність формувати в учнів / вихованців предметні компетентності. 
ФК 5. Здатність застосовувати комплекс стимулів для заохочення і розвитку творчого потенціалу учнів / вихованців.
ФК6. Здатність здійснювати педагогічний супровід процесів професійного самовизначення учнів. 
ФК 7. Здатність організувати комунікацію учнів і вихованців, створювати рівноправну, справедливу і доброзичливу атмосферу, що сприяє навчанню всіх учнів, незалежно від їхніх соціально-культурно-економічних особливостей.
ФК 8. Здатність орієнтуватися у психолого-педагогічних засадах художньо- естетичного розвитку дітей та молоді засобами хореографічного мистецтва. 
ФК 9. Усвідомлення художньо-виховного, здоров’язберігального, національно-світоглядного, творчо-розвивального потенціалу мистецтва танцю для дітей та молоді.
ФК 10. Здатність враховувати психофізіологічні та анатомічні характеристиках дитини у процесі занять хореографією.
ФК 11. Здатність застосовувати вербальний коментар щодо виконання вправ та екзерсисів у лаконічній та доступній для школярів формі.
ФК 12. Здатність до розроблення навчально-методичних матеріалів для проведення занять хореографії.
ФК 13. Вільне володіння хореографічною лексикою.
ФК 14. Здатність екстраполювати національні, етнічні, регіональні соціокультурні цінності та традиції в освітнє середовище засобами хореографічного мистецтва; прагнення до збереження національної культури; здатність застосувати знання у практичних ситуаціях; здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Володіти практичними способами пошуку наукової та професійної інформації з використанням сучасних технологій; здатність розробляти та управляти проектами.
ФК 15. Демонстрування власної хореографічно-виконавської та художньо- педагогічної культури.
ФК 16. Здатність використовувати когнітивно-пізнавальну активність, творчо-пошукові дії в процесі роботи над хореографічними постановами та їх сценічним оформленням.
ФК 17. Уміння діагностувати й корегувати власну професійну діяльність (хореографічно-виконавську, композиційну, педагогічну), оцінювати педагогічний досвід у галузі викладання хореографічних дисциплін з метою професійного самовдосконалення й свідомого вибору шляхів вирішення проблем у навчально-виховному процесі.
ФК 18. Здатність аналізувати й інтерпретувати хореографічно-творчі процеси, зіставляти художню інформацію, порівнювати лексику, художні засоби розкриття образу.
ФК 19. Здатність виконувати власне дослідження (проект), узагальнювати й оприлюднювати результати діяльності з розроблення актуальної проблеми.
ПРН 1. Виконання завдань та обов’язків відповідного рівня фахової діяльності.
ПРН 2. Здатність працювати з науково-методичними джерелами та мультимедійними технологіями, обробляти, та застосовувати в освітній діяльності відповідний музичний супровід
ПРН 3. Застосування елементів теоретичного й експериментального дослідження в професійній діяльності.
ПРН 4. Володіння державною мовою, основами професійної культури та акторською майстерністю.
ПРН 5. Здатність аналізувати історичні етапи становлення хореографічного мистецтва, розрізняти хореографічні напрями, течії, жанри, стилі за їхніми сутнісними характеристиками.
ПРН 6. Використання	гуманістичного	(художньо-виховного, здоров’язберігального, національно-світоглядного, творчо-розвивального) потенціалу українського танцювального мистецтва у формуванні ціннісної сфери юного покоління громадян України.
ПРН 7. Здатність до створення хореографічних композицій та сценічних постановок.
ПРН 8. Володіння професійно-практичними навичками навчання хореографічних дисциплін, здатність скеровувати танцювальну та ритмічно- рухову діяльність учнів, співвідносити психофізіологічні та анатомічні характеристики дитини із методикою проведення занять хореографії.
ПРН 9. Застосування сучасних методик і технологій (зокрема мультимедійних) для забезпечення якості навчально-виховного процесу в загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних закладах освіти.
ПРН 10. Удосконалення й підвищення власного компетентнісного рівня, уміння працювати з дітьми з особливими потребами, володіння основами логоритмічної та хореотерапевтичної діяльності.
ПРН 11. Володіння методами й методиками діагностування творчих досягнень учнів у сфері хореографії.
ПРН 12. Демонстрація власної хореографічно-виконавської та художньо- педагогічної культури.
ПРН 13. Здатність дотримуватись етичних норм у формуванні комунікаційних стратегій із колегами, соціальними партнерами, учнями (вихованцями) та їхніми батьками.
ПРН 14. Організація співпраці учнів/вихованців на заняттях хореографії та у дитячому танцювальному колективі.
ПРН 15. Здатність керуватися у своїй діяльності принципами толерантності, творчого діалогу, співробітництва, взаємоповаги до всіх учасників освітнього процесу.
ПРН 16. Здатність до ефективного спілкування в колективі, науково - навчальній, соціально-культурній та офіційно-ділових сферах; володіння засобами невербальної комунікації, хореографічною лексикою.
ПРН 17. Здатність навчатися впродовж життя, удосконалювати з високим рівнем автономності набуту під час навчання кваліфікацію.
ПРН 18. Здатність аналізувати соціально й особистісно значущі світоглядні проблеми, приймати рішення на підставі сформованих ціннісних орієнтирів. ПРН 19. Здатність організовувати, аналізувати, критично оцінювати, відповідально ставитися до результатів власної професійної діяльності.
ПРН. 20. Забезпечення охорони життя й здоров’я учнів у навчально- виховному процесі та позаурочній діяльності.
ПРН. 21. Здатність діагностувати й корегувати власну професійну діяльність (хореографічно-виконавську, постановчо-композиційну, педагогічну), оцінювати педагогічний досвід у галузі викладання хореографічних дисциплін з метою професійного самовдосконалення й свідомого вибору шляхів вирішення проблем у навчально-виховному процесі.
ПРН 22. Здатність до сценічного оформлення хореографічних постановок; виховання професійної культури на основі ґрунтовних знань з історії костюма.
ПРН 23. Здатність аналізувати історичні та культурні процеси і події у їх порівнянні та взаємозв’язку.
ПРН 24. Володіння знаннями в галузі лексикології, граматики та стилістики української мови за професійним спрямуванням.
ПРН 25. Володіння навичками аналізу та інтерпретації духовних та суспільних явищ і процесів.
ПРН 26. Здатність аналізувати, оцінювати і прогнозувати політичні і соціальні події, явища з використанням наявних засобів інформації.
ПРН 27. Здатність кваліфіковано використовувати іноземну мову як засіб спілкування у різних сферах діяльності із врахуванням соціокультурних норм та для здійснення професійних функцій.
ПРН 28. Використання здобутої системи знань в галузі гуманітарних і професійно-орієнтованих дисциплін для забезпечення комунікації іноземною мовою.
ПРН 29. Володіння знаннями з основних галузей українознавства, його методів та функцій.
ПРН 30. Володіння знаннями з української та світової культури для здійснення наукових та соціально-культурних проектів.
ПРН 31. Здатність аналізувати та оцінювати твори театрального, кінематографічного мистецтва; висловлювати особистісне ставлення до явищ театрального та екранного мистецтва.
ПРН 32. Вміння оперувати основними теоретичними поняттями педагогіки та системно їх використовувати, проводити навчально-виховну роботу, застосовувати комплекс ефективних форм і методів навчання та виховання, забезпечувати фізичний, психічний, соціальний і духовний розвиток школярів, займатися самоосвітою, проводити педагогічні дослідження, виявляти творчість у педагогічній діяльності.
ПРН 33. Вміння здійснювати психологічну характеристику особистості; визначати типи та індивідуальні властивості особистості; проводити дослідження психічних явищ за допомогою різноманітних діагностичних методик; застосовувати базові психологічні знання для організації діяльності та спілкування дітей різних вікових груп; засоби і прийоми психологічного впливу на дітей в ході їх діяльності та спілкування.
ПРН 34. Володіння фундаментальною та спеціальною інформацією в галузі народознавства та хореографічного фольклору; вміння аналізувати генезис хореографічного фольклору, виявляти особливості фольклорно- етнографічного хореографічного мистецтва; знати регіональні особливості фольклорних хореографічних традицій; аналізувати сучасний стан танцювального фольклору та володіти методикою збереження і засобами популяризації танцювального фольклору.
ПРН 35. Здатність виконувати власне дослідження (проект), узагальнювати й оприлюднювати результати діяльності з розроблення актуальної проблеми. 
ПРН 36. Вміння аналізувати історію виникнення одягу та костюму, характеризувати особливості національних костюмів світу та регіональні особливості українського народного костюму, підбирати костюми залежно від художнього образу, змісту та жанру твору, регіональних особливостей, епохи та віку виконавців, створювати ескізи та елементи сценічних костюмів, декорацій, бутафорію, реквізит.
ПРН 37. Володіння знаннями та методами викладання теорії та методики класичного танцю; здатність до розроблення навчально-методичних матеріалів для проведення занять класичного танцю.
ПРН 38. Володіння знаннями з історії бального танцю, методикою виконання основних фігур бальних танців європейської та латиноамериканської програм, вміння використовувати набуті знання на практиці.
ПРН 39. Володіння дидактичними й методичними засадами викладання українського народного танцю; здатність розрізняти музичні та регіонально - танцювальні відмінності українського народного танцю, створювати танцювальні етюди та композиції в характері українського народного танцю.
ПРН 40 Володіння дидактичними й методичними засадами викладання народно-сценічного танцю; здатність розрізняти відмінності танцювальної лексики народів світу, стилізувати хореографічний фольклор, інтерпретувати національне вбрання відповідно до сучасних тенденцій.
ПРН 41. Уміння відстоювати моральні принципи, усвідомлювати значення категорій краси, художньо-мистецької творчості у професійній практиці.
ПРН 42. Володіння знаннями та методами викладання теорії та методики сучасного танцю, танцювальною лексикою різних стилів і напрямків сучасного хореографічного мистецтва.
ПРН 43. Володіння знаннями з теорії та методики організації масових хореографічних заходів, акторської майстерності та режисури, сценарної роботи, сценічного руху та мистецтва гриму.
ПРН 44. Володіння методикою вивчення та виконання елементів класичного, сучасного, народно-сценічного та українського народного танців; злагоджено працювати в ансамблі під час виконання колективних завдань.
ПРН 45. Володіння знаннями з розвитку рухових здібностей та володіння методикою виконання різноманітних гімнастичних та акробатичних вправ, технікою виконання віртуозних рухів.
ПРН 46. Здатність організовувати виховну та творчу діяльність у хореографічному колективі, враховувати закономірності розвитку дитячого хореографічного колективу; аналізувати та інтерпретувати навчальні програми з хореографії; володіння методикою роботи з хореографічним колективом.
ПРН 47. Здатність аналізувати історію виникнення системи музично-ритмічного виховання; здатність емоційного відгуку на музику, створення особливої установки на її сприйняття; здатність підбирати вправи і ритмічні рухи для створення комбінації з урахуванням особливостей розвитку особистості.
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ЗМІСТ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ
(основні питання з навчальних дисципліни)
1. Класифікація та характеристика українських народних танців.
2. Співпраця балетмейстера з композитором.
3. Зародження та розвиток світового хореографічного мистецтва.
4. Витоки народного хореографічного мистецтва
5. Музика в хореографічному творі
6. Порядок побудови класичного екзерсису.
7. Робота балетмейстера з художником.
8. Розкрийте історію становлення системи класичного танцю та роль видатних діячів хореографічного мистецтва в її розвитку.
9. Розвиток українського танцю в історичному контексті
10. Мистецтво і його роль в житті суспільства.
11. Розкрийте структуру, зміст та основні принципи побудови уроку класичного танцю, вимоги до його музичного оформлення.
12. Білоруське народне хореографічне мистецтво.
13. Балетмейстер та сфера його творчої діяльності.
14. Визначте основні функції класичного екзерсису. Назвіть основні види вправ, охарактеризуйте їх.
15. Зразки хореографічної спадщини в України.
16. Пантоміма та дійовий танець.
17. Провідні балетмейстери України.
18. Засновники системи викладання народно-сценічного танцю.
19. Завдання та зміст курсу «Мистецтво балетмейстера».
20. Найвідоміші балетні спектаклі.
21. Ігрова діяльність на уроці хореографії.
22. Хореографія як вид мистецтва.
23. Розкрийте основні етапи роботи над постановкою тулуба, рук та ніг у класичному танці.
24. Грузинське народне хореографічне мистецтво.
25. Хореографічна композиція та її структура.
26. Розкрийте значення, назвіть основні методичні принципи та послідовність вивчення вправ класичного екзерсису обличчям до опори.
27. Організація дитячого хореографічного фестивалю.
28. Драматургічна побудова хореографічного твору.
29. Найвідоміші танцівники класичного танцю.
30. Регіональні особливості українського народного танцю.
31. Хореографічна імпровізація.
32. Охарактеризуйте вправи групи «battement». Назвіть основні види та розкрийте методику їх виконання.
33. Молдавське народне хореографічне мистецтво.
34. Робота балетмейстера в колективі художньої самодіяльності.
35. Охарактеризуйте вправи групи «rondde jambe». Назвіть основні види та розкрийте методику їх виконання.
36. Методика організації хореографічного гуртка.
37. Лібрето хореографічного твору.
38. Розкрийте значення adagio в загальній системі класичних вправ і рухів. Назвіть основні принципи побудови означеної танцювальної форми.
39. Охарактеризуйте український національний костюм.
40. Ідейно-тематична єдність хореографічного твору.
41. Розкрийте значення allegro як частини уроку класичного танцю. Назвіть основні вимоги до стрибків, їх класифікацію. Розкрийте методику виконання та навчання ( на прикладі 2-3 стрибків).
42. Вплив хореографічної діяльності на розвиток дитини.
43. Професійні та аматорські колективи, їх характеристика.
44. Провідні балетмейстери класичного хореографічного мистецтва.
45. Музичний супровід уроку народно-сценічного танцю.
46. Образне рішення хореографічного твору.
47. Розкрийте значення правильної постановки рук в класичному танці. Охарактеризуйте та продемонструйте основні види port de bras.
48. Хореографічна лексика українського народного танцю.
49. Дійовий танець та балетна пантоміма
50. Охарактеризуйте основні пози класичного танцю, розкрийте методику їх вивчення та виконання.
51. Вимоги до особистості керівника хореографічного гуртка.
52. Основні напрями хореографічного мистецтва
53. Розкрийте значення поворотів та обертів в системі класичного танцю. Розкрийте методику виконання та навчання ( на прикладі 1 -2 видів обертів).
54. Угорське народне хореографічне мистецтво.
55. Малюнок танцю - складова частина композиції.
56. Танцювальне мистецтво Античності.
57. Народний танець як складова народних обрядів і свят.
58. Постановка танцю за записом.
59. Творча діяльність найвідоміших хореографічних колективів України.
60. Методика відбору дітей для занять хореографією.
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ІНФОРМАЦІЙНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
(перелік основних джерел, які визначають зміст навчання з дисципліни, підручників, навчальних посібників, інших методичних і дидактичних матеріалів)
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Критерії оцінювання
Оцінку «відмінно» (на 100-90 % відтворений програмний матеріал) – одержують студенти, які всебічно, систематично і глибоко володіють навчально-програмовим матеріалом передбаченим програмою, засвоїли основну і ознайомлені з додатковою літературою, яка рекомендована програмою. Оцінка «відмінно» виставляється студентам, які засвоїли взаємозв’язок основних понять  для професії, яку вони набувають, виявили творчі здібності при створенні танцювального етюду, володіють високим рівнем виконавської майстерності. 
Оцінку «добре» (на 75-89 % відтворений програмний матеріал) – заслуговують студенти, які повністю опанували навчально-програмовий матеріал, успішно відповіли на запитання, передбачені програмою, засвоїли основну літературу, яка рекомендована програмою. При створенні танцювального етюду використовують власний творчий потенціал, володіють достатнім рівнем виконавської майстерності. Оцінка «добре» виставляється студентам, які показують систематичний характер знань, умінь з дисциплін хореографічного циклу, володіють компетентностями, передбаченими ОПП Хореографія.
Оцінку «задовільно» (на 60-74 % відтворений програмний матеріал) – заслуговують студенти, які знають основний навчально-програмовий матеріал в обсязі, необхідному для використання його у майбутній професії, відповіли на запитання із значною кількістю помилок, ознайомлені з основною літературою, яка рекомендована програмою. Танцювальний етюд має репродуктивний характер. Студент має посередній рівень виконавської майстерності. Оцінка «задовільно» виставляється студентам, які допустили помилки при виконанні завдань, але під керівництвом викладача вони знаходять шляхи їх подолання.
Оцінку «незадовільно» (на 1-59 % відтворений програмний матеріал) –  виставляються студентам, які погано оволоділи навчально-програмовим матеріалом, допускають велику кількість помилок при відповідях на запитання, передбачених програмою. Танцювальний етюд не відповідає вимогам щодо створення танцювальних етюдів. Низький рівень виконання танцювального етюду. Оцінка «незадовільно» виставляється студентам, які не можуть приступити до професійної діяльності після закінчення ЗВО без додаткових знань.



