1. Назва модуля: Українська та зарубіжна культура
2. Код модуля: ФС _014.12_ ФП 1.2.8.
3. Тип модуля: загальна підготовка
4. Семестр: 2
5. Обсяг модуля: загальна кількість годин – 90 (кредитів ЄКТС – 3); аудиторні години – 32 (лекцій – 12, семінарів – 20)
6. Лектор: Голобородько Валентина Михайлівна – кандидат історичних наук, доцент
7. Результати навчання:

У результаті вивчення модуля студент повинен:

знати: ключові поняття культури, її структуру та функції; місце у системі світової цивілізації; еволюцію культури у період первісної доби; умови виникнення, особливе та спільне у культурі Київської Русі; взаємозв’язки давньої української культури з античною культурою; світоглядні та стильові особливості середньовічної культури України та Європи; взаємовпливи українського Відродження з ренесансною культурою північноєвропейського культурного простору; розвиток художніх стилів України у ХVІІ − ХVІІІ ст.; досягнення української культури ХІХ − ХХ ст.; основні тенденції розвитку сучасної української культури;
уміти: аналізувати основні риси і прояви різних мистецьких стилів; оцінювати ступінь впливу на формування культури різних історичних періодів суспільних, політичних, ідеологічних, економічних факторів; порівнювати прояви української культури з іншими культурними регіонами світу, знаходити спільні та особливі риси; формувати власне ставлення до процесів та стилів української культури та висловлювати власну думку з цього приводу.
8. Спосіб навчання: аудиторні заняття
9. Необхідні обов’язкові попередні та супутні модулі: історія України
10. Зміст модуля:
Загальна характеристика сутності культури. Теоретичні аспекти культури. Культура первісного суспільства та східних слов’ян. Християнство в культурі східних слов’ян і Київської Русі. Розвиток культури і формування складових елементів української народності (друга половина ХІV – перша половина ХVІ ст.). Національно-культурне піднесення в Україні (друга половина ХVІ – перша половина ХVІІ ст.). Українська культура другої половини ХVІІ – ХVІІІ ст. Національно-культурний рух першої половини ХІХ століття. Національно-культурне відродження в Україні на зламі століть (Друга половина ХІХ – початок ХХ ст.). Стан і розвиток української культури в 30-50-і роки ХХ ст. Культура античних держав. Культура Західної Європи в середні віки. Культура в добу Відродження та Просвітництва. Європейська культура ХІХ-ХХІ ст. Українська культура в 60-80- роки ХХ ст. Національно-державне відродження і розвиток культури України кінця ХХ на початку ХХІ ст. Культура української діаспори.
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12. Форми та методи навчання: лекції, семінарські заняття, індивідуальне навчально-дослідне завдання, самостійна робота
13. Методи і критерії оцінювання:
· Поточний контроль (80%): усне опитування, домашня самостійна робота, Індивідуальне навчально-дослідне завдання
· Підсумковий контроль (20%, екзамен): тестування
14. Мова навчання: українська
