1. Назва модуля: Методика викладання фахових дисциплін у ВНЗ
2. Код модуля : ІВ_8_3_3.1_3
3. Тип модуля: вільного вибору студента
4. Семестри: 3
5. Обсяг модуля: загальна кількість годин – 180 (кредитів ЄКТС – 6); аудиторні години – 60 (лекцій –- 20, практичних – 40)
6. Викладач: к. п. н., ст. викладач Радзівіл Т. А.
7. Результати навчання: 
У результаті вивчення модуля студент повинен:
знати: основи наукового музично-педагогічного дослідження; цілі, завдання, зміст, форми, методи і засоби у галузі музичної освіти; методику викладання «Фаху» (гри на музичному інструменті) у ВНЗ та спеціалізованих мистецьких навчальних закладах; основні стильові напрямки, процеси розвитку української та світової культури минулого й сучасності; теоретичні основи музичного мистецтва, структуру та принципи формоутворення музичної мови; теорію та практику виконавської майстерності; педагогічний репертуар, передбачений навчальними програмами з «Фаху» у ВНЗ та спеціалізованих мистецьких навчальних закладах; основні принципи планування навчально-виховного процесу та ведення необхідної навчальної документації у ВНЗ та спеціалізованих мистецьких навчальних закладах; форми контролю у ВНЗ та спеціалізованих мистецьких навчальних закладах; сучасні досягнення музичної педагогіки в Україні та країнах зарубіжжя;
уміти: створювати індивідуальні програми розвитку особистості для кожного студента, враховуючи рівень їх музичних здібностей, можливостей, прагнень, працелюбства та художніх вподобань; удосконалювати виконавську майстерність інструменталіста у технічному та інтелектуально-художньому відношенні; застосовувати знання з музично-теоретичних та навички з музично-практичних дисциплін професійної підготовки на заняттях з фаху; планувати та реалізовувати творчий процес роботи над музичним твором; накопичувати та «тримати у формі» виконавський репертуар; використовувати придбані знання та навички у професійній діяльності; організовувати навчально-виховний процес: постановка завдання, організація самостійної роботи, стимулювання активності й самостійності, корегування та контроль діяльності, оцінювання її результатів; встановлювати критерії оцінювання якості навчальної діяльності студентів; визначати оптимальні форми та методи здійснення контролю; розуміти, узагальнювати та враховувати у своїй професійній діяльності сучасні прогресивні тенденції в музичному мистецтві і музичній педагогіці; опрацьовувати нову методичну та навчальну фахову літературу; формувати в суспільстві національну свідомість, гуманістичну мораль, художньо-мистецькі цінності.
8. Спосіб навчання: аудиторні заняття
9. Необхідні обов’язкові попередні та супутні модулі: фах, диригування, елементарна теорія музики, сольфеджіо, гармонія, поліфонія, аналіз музичних творів, історія музики, психологія, педагогіка.
10. Зміст модуля: 
І. Методика викладання фахових дисциплін у ВНЗ як навчальна дисципліна у підготовці фахівців-інструменталістів. Професійна компетентність викладача «Фаху» у ВНЗ. Форми організації навчально-виховної роботи викладачів-інструменталістів ВНЗ. Основні принципи планування навчально-виховного процесу та ведення необхідної навчальної документації у ВНЗ. Форми контролю.
ІІ. Теоретико-методичні основи формування інтелектуально-художнього мислення як складова виконавської майстерності інструменталіста. Опрацювання авторського тексту. Процес запам’ятовування музичних творів. Особливості аплікатурного мислення інструменталіста. Виражальні засоби як складові музичного інтонування.
ІІІ. Психофізіологічні основи формування навичок повноцінної роботи та скоординованості ігрового апарату як складової виконавської майстерності інструменталіста. Аплікатурна орієнтація та контактування рук з клавіатурою (струнами). Прийоми звуковидобування. Виконання штрихів. Раціональне подолання технічних труднощів у музичному творі. Виконання поліритмії. Режим та гігієна роботи інструменталіста-виконавця.
[bookmark: _GoBack]ІV. Творчий процес роботи з музичним твором. Попереднє ознайомлення з музичним твором. Формування жанрово-стильового мислення інструменталіста в процесі роботи з музичним твором. Формування виконавської майстерності інструменталіста в процесі вивчення музичного твору. Комплексна підготовка музичного твору до концертного виконання.
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52. Смаглій Г. А. Основи теорії музики : підручник для навч. закладів освіти, культури і мистецтв / Смаглій Г. А., Маловик Л. В. – [3–тє вид., перер. і доп.]. – Х. : Факт, 2005. – 384 с.
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14. Форми та методи навчання: лекції, практичні заняття, усне опитування, використання і прослуховування відео та аудіо записів відомих музикантів, самостійна та індивідуальна робота.
13. Методи та критерії оцінювання: 
Поточний контроль(80%): усне опитування, самостійна та індивідуальна робота
Підсумковий контроль(20%, екзамен): усне опитування
14. Мова навчання: українська
