1. Назва навчальної дисципліни: Основи інтерпретації
2. Код модуля: ІВ_6_ДВС1. 03
3. Тип модуля: дисципліна вільного вибору
4. Семестри:  8
5. Обсяг модуля: загальна кількість годин – 120 (кредитів ЄКТС – 4), аудиторні години 60 (практичні заняття - 60) 
6. Викладачі: доц. Гусак В. А.
7. Результати навчання:

У результаті навчання студент повинен:



знати: основні теоретичні підходи у вивченні проблеми сприймання, аналізу та інтерпретації музики; основні методи аналізу та аналізу-інтерпретації музичного твору; теорію та практику виконавської майстерності; кращі традиції української та провідних світових виконавських шкіл;



вміти: створювати власну модель аналізу-інтерпретації музичного твору; застосовувати професійно-профільованні знання у репетиційній, педагогічній, науково-дослідницькій роботі.
8. Спосіб навчання: аудиторні заняття.
9. Необхідні обов’язкові попередні та супутні модулі: фах, теорія музики і сольфеджіо, гармонія і поліфонія.
10. Зміст модуля: розвиток у студентів комплексу музично-творчих та музично-виконавських здібностей, оволодіння методами професійного підходу до вирішення завдань виконавства та інструментальної педагогіки; засвоєння найбільш типових рис музики різних стилів, епох, національних шкіл та художніх напрямків; опанування різноманітним художнім репертуаром для використання його у майбутній професійній діяльності.
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12. Форми та методи навчання: практичні заняття, усне опитування, самостійна та індивідуальна робота, використання та прослуховування відео та аудіо записів відомих музикантів та ін.
13. Методи і критерії оцінювання:

· Поточний контроль (60%): практична робота;
· ІНДЗ (5%) індивідуальна та самостійна робота;
· Підсумковий контроль (35%, залік).
14. Мова навчання: українська
