1. Назва навчальної дисципліни: Камерний ансамбль
2. Код модуля: ІВ_6_ДВФ. 02
3. Тип модуля: дисципліна вибору факультету
4. Семестри:  3, 4
5. Обсяг модуля: загальна кількість годин – 360 (кредитів ЄКТС – 12), аудиторні години 180 (практичні заняття – 180)
6. Викладачі: доц. Кремешна Т. І., викл. Бойко І. М.
7. Результати навчання:

У результаті навчання студент повинен:



знати: особливості та специфіку камерного ансамблевого виконавства; методи самостійної роботи над ансамблевою партією; відповідний виконавський репертуар, що включає твори різних епох, жанрів та стилів;



вміти: застосовувати професійно-профільованні знання у репетиційній, педагогічній, науково-дослідницькій роботі; використовувати нормативні документи в творчій та навчально-педагогічній, науково-дослідницькій роботі; використовувати професійно-профільовані знання у творчій, педагогічній та колективній діяльності.
8. Спосіб навчання: аудиторні заняття.
9. Необхідні обов’язкові попередні та супутні модулі: фах, теорія музики і сольфеджіо, гармонія і поліфонія.
10. Зміст модуля: підготувати студентів до роботи у професійних камерних ансамблях. Відповідно до вимог сучасності, музикант повинен бути висококваліфікованим, освіченим спеціалістом, глибоко розуміти суспільне значення своєї професії, пропагувати кращі зразки музичного мистецтва. Курс камерний ансамбль передбачає розвиток у студентів виконавських навичок в межах творчого колективу, колективно-виконавського мислення тощо.
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12. Форми та методи навчання: практичні заняття, самостійна та індивідуальна робота, використання та прослуховування відео та аудіо записів відомих музикантів та ін.
13. Методи і критерії оцінювання:

· Поточний контроль (50%): практична робота;
· ІНДЗ (20%) індивідуальна та самостійна робота;
· Підсумковий контроль (30%, залік).
14. Мова навчання: українська
