1. Назва модуля: Теорія і практика композиції
1. Код модуля:  ОМ_8_ДВФ. 04
1. Тип модуля: дисципліни вибору факультету
1. Семестр:  1
1. [bookmark: _GoBack]Обсяг модуля: загальна кількість годин – 120 ( кредитів ЄКТС – 4), аудиторні години – 40 ( лекції - 8 год., лабораторні заняття – 28 год., практичні заняття – 4 год.) самостійні – 80 год.
1. Лектор: доцент, канд. пед. наук Пічкур М.О.
1. Результати навчання:
У результаті вивчення модуля студент повинен:
Знати: теоретичні основи і специфічні особливості станкової і прикладної композиції; закони, прийоми, правила, категорії композиції та засоби їх гармонізації; основи кольорознавства; поетапність процесу виношування задуму композиції творчого процесу; технологію високоякісного виконання оригінал-ескізів; поетапність стилізації природних форм; історію і теорію шрифтів; основи прикладної графіки; особливості композиції станкової графіки і станкової картини.
Уміти: виконувати формально-логічні композиції; розробляти стилізації природних форм, творчо розробляти і виконувати композиції геометричних та рослинних орнаментів у смузі; вміло користуватися виразним засобами кольору; писати рукописними шрифтами; виконувати штифтові композиції, оголошення; виконувати композиції прикладної графіки, книжкової графіки, виконувати творчі композиції натюрмортів, пейзажів, портретів, тематичних сюжетних картин. 
8.  Спосіб навчання:  аудиторні заняття.
9.  Необхідні обов’язкові попередні та супутні модулі:
Малюнок
Живопис
10. Зміст модуля :
Предмет "Композиція", являючись складовою частиною загальнохудожньої та естетичної підготовки, сприяє розвитку зорового сприйняття, образного мислення, творчої переробки елементів навколишнього, створює найкращі умови для виникнення у студентів нових художніх узагальнень і таким чином є універсальним інструментом художньої творчості.
У програму курсу "композиція" з спеціальності "Образотворче мистецтво" включено ознайомлення з теорією композиції, вивчення її закономірностей, спільних для всіх видів і жанрів мистецтва, а також особливостей, властивих певним її видам. На практичних і лабораторних заняттях у студентів виробляються навички творчої роботи над композицією.
Початковим етапом у вивченні теоретичних основ композиції ми виділили вивчення і практичне засвоєння формально-логічної композиції, оскільки їх полегшене розуміння і практичне засвоєння здійснюється лише на цьому етапі. Тому весь курс розділено на дві частини: формально-логічна /прикладна/ та станкова композиція. 
Завдання формалізованої композиції полягає у освоєнні студентами основних категорій, правил і прийомів композиції, спільних для усіх видів і жанрів образотворчого мистецтва. Основними практичними завданнями для формування композиційних знань, навичок, творчого композиційного мислення є розробка орнаментальних композицій, штрихових композицій, також прикладна графіка. 
У процесі роботи над виконанням творчих робіт зі станкової композиції здійснюється формування художника-педагога, у чому теж важливу роль відіграє теорія композиції. По мірі оволодіння теоретичними знаннями і практикою композиції у студентів розвивається образне сприйняття дійсності, уміння бачити і зображувати типове, нове, прогресивне у житті. На заняттях зі станкової композиції студенти вчаться знаходити сюжети до задуманої або заданої теми і виражати їх у конструктивно-пластичній формі, методично послідовно виконувати закінчені композиції натюрмортів, інтер'єрів, пейзажів, творів станкової графіки.
Знання та вміння у галузі композиції необхідні вчителю образотворчого мистецтва. Без знайомства з теорією композиції неможливо грунтовно проводити заняття з історії мистецтва, тематичного малювання, пояснити і проілюструвати виразні засоби та принципи створення творів мистецтва. Знання законів композиції і вміння застосовувати їх на практиці дасть майбутньому вчителеві можливість пробудити творчу активність школярів. Таким чином, майстерність вчителя образотворчого мистецтва в першу чергу залежить від досвіду композиційне - художньо-образної діяльності, що є ознакою високого рівня фахової та загальнопедагогічної підготовки. 
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12. Форми і методи навчання: лекції, практичні заняття, лабораторні заняття, індивідуальне практично-творче завдання
13. Методи і критерії оцінювання:
1. Поточний контроль (70 %): самостійне навчальне та творче завдання.
1. Підсумковий контроль (30%, залік): тестування, індивідуальне творче та навчальне завдання.
14. Мова навчання: українська

